

职工食堂职工选 参政议政履职能

太钢医疗公司职工代表评议竞标餐饮公司

■通讯员 王改丽 报道

本报讯 近日,太钢医疗公司工会组织来自迎新院区、尖草坪院区、烧伤整形中心、太钢疾控中心四所院区的31名基层职工代表,对三家有意参与太钢医疗公司食堂管理运营竞标的餐饮公司进行了面对面的听证、提问、打分评议。

由于医疗公司行业的特殊性,医疗公司后勤管理部门曾就食堂的管理做过大量的工作,但收效不明显,在服务、质量等方面仍难以满足广大职工和患者的多样性需求。近日,经院务会研究,为切实解决职工和患者的就餐需求,提升食堂管理质量,改变现有食堂小作坊式的经营模式为具综合实力整体运营管理的模式,由后勤管理部在广泛调研多地医院食堂运作模式的基础上,初选了3家实力较强的餐饮公司,让职工代表们参与到评议餐饮公司的工作中来,充分行使职工代表参政议政的民主权利。

在一个半小时的评议会上,三家餐饮公司分别陈述了食堂运营管理方案,每个代表陈述完后,都会接到职工代表们抛来的“辛辣”问题,1元米饭、急诊送餐时间、菜品怎样做到物美价廉、自助餐标准及饭菜种类、厨师是否有轮换机制、蔬菜初加工间设立的认识、食堂设立快捷窗口等,这些问题接连抛出,开门见山、直截了当、尖锐犀利、切中要害,台上冒汗、台下屏息,全场评议气氛热烈。提问结束后,职工代表们认真地对3家餐饮公司进行了综合评议打分。

太钢医疗公司相关负责人表示,此次评议的结果将作为医院选择餐饮公司的重要依据,今后这种涉及职工切身利益的事会多让职工代表参与,真正让职工的事职工说了算,从而切实保障职工利益,更好地为职工服务。

篮球传友谊 携手促发展
峨矿企地篮球友谊赛促进矿山和谐发展

■通讯员 王振华 报道

本报讯 为了进一步增强企地友谊交流,促进峨口铁矿精神文明建设的开展,推动全民健身活动及和谐矿山的发展,近日,峨口铁矿参加了由代县工会、代县篮球协会举办的代县职工篮球比赛。

近几年来,峨口铁矿以丰富矿山文化生活、建设和谐矿山为目标,积极为职工搭建体育平台,多次组织矿山与周边单位的羽毛球、篮球、乒乓球等项目的交流比赛,使职工在比赛中感受竞技快乐,增强职工体质,形成了浓厚的全民健身的氛围,有效促进了科学、和谐、可持续发展的矿山建设。

本次篮球赛在代县方盛篮球馆拉开帷幕,方盛篮球俱乐部、五峰篮球俱乐部、雁云篮球俱乐部、代望篮球俱乐部、驻代部队篮球队和峨口铁矿篮球队共6支代表队参加了比赛。赛程为期5天,篮球赛采取国际篮联最新篮球规则,采用单循环积分制。赛场上,双方队员秉持“友谊第一、比赛第二”原则,遵守比赛规则,文明竞技,相互学习,相互促进。峨口铁矿篮球队以饱满的精神、昂扬的斗志,面对每一场比赛。突破防守上篮、流畅运球、精准投射等每一个动作淋漓尽致地展现,充分体现出矿山职工的顽强、坚持、进取、团结、友爱精神,每场比赛都精彩纷呈。这次活动进一步展现了矿山职工精湛的篮球技艺和积极进取的精神风貌,增加了友谊和了解,赛出了友谊,赛出了风格。



为切实改善单身职工生活条件,复合材料厂以经济适用的理念为指导,对老旧单身宿舍进行了公寓化改造,在每个房间内增设了卫生间。目前,符合入住要求的单身职工已经迁入新居。图为修缮一新的单身公寓外景。白旭峰 摄

太钢总医院把关爱送到残疾职工身边

■通讯员 贾振华 报道

本报讯 在第二十六个“全国助残日”来临之际,太钢总医院医疗服务队携带感冒胶囊、阿莫西林、追风膏等常用药品来到福利总厂,为残疾职工送医送药开展义诊活动,把白衣天使的关爱送给残疾职工。

太钢总医院把对残疾人的关爱,作为优质服务的一个重要环节常抓不懈,坚持多年为福利总

厂残疾职工送医送药。今年他们又选派骨科、呼吸科、心内科等具有丰富临床经验的专家组成医疗服务队,来到残疾人较为集中的福利总厂开展医药助残活动。残疾职工闻讯后相互转告,纷纷来到义诊现场。此举不但方便了残疾职工就医,而且医疗服务队还在残疾职工中广泛开展宣传普及残疾预防、健康保健等知识,并就残疾人群体多发病、常见病以及患病后容易出现的误区,进行了耐心细致的解答。



近日,炼钢二厂在新炼钢工程投产十周年之际,组织职工开展“强身健体、挑战自我”为主题的登山活动,以提振精神、鼓舞士气,为圆满完成预算目标奠定坚实的基础。刘宝宝 摄

■通讯员 曹万庆

这一段时间,细心的人们不难发现:新炼钢生活服务区大变样了!

当你步入新炼钢生活服务区大楼内时,映入眼帘的是各类宣传看板,四周窗明几净;踏着洁白的地板瓷砖,登上干净整洁的楼梯台阶,撩开崭新的门帘,眼前出现了一行行、一排排整齐排放的更衣箱;在大门的旁边,墙上挂着一面镜子;镜子的一侧,准备了梳子、吹风机;在浴室内,一个个洗浴喷头戴着小绿瓶……看到这一切,让人们感到非常舒服,像回到家一样。

为提高服务质量,新炼钢生活服务区保洁工们秉持“职工满意是衡量服务工作好坏的唯一标准”的理念,从现场整治入手,强化日常和安全管理,并将各类标准“可视化”,从而更好地为职工服务。

张永安是新炼钢生活服务区一名普通的保洁工,在平凡的岗位上,年复一年,日复一日任劳任怨地工作着。他不怕脏、不怕累,清水箱、刷管道、淘厕所……还自己花钱买清洁工具和维修用品。他的一举一动影响和带动了所有员工,成为所有员工学习的榜样。

经过了解,在下一步的工作中,生活区还要在澡堂设置防滑通道,增加鞋套机、便民伞、人体秤等等。正如保洁工们说的那样:“拧成一股绳,搏尽一份力,2016加油!我们会做得更好。”

新炼钢生活服务区保洁工,你们辛苦了,我要为你们点赞!

■通讯员 马楠

千里之行始于足下,物流中心车辆检修作业区的女工们更是深知机车车辆上的轮对正是确保铁路运输“千里之行”安全的关键。

检修作业区的女工们思

这项工作不但要有专业探伤资格的认证和工作经验的不断积累,更需要一丝不苟的工作态度和重如泰山的责任心。女工们每天穿梭在数十件待检的轮对中,手持仪器,精心检测,认真记录。频繁地弯腰、下蹲,晶莹的汗水

探伤线上巾帼情

维活跃,工作严谨认真。她们几人既是当年的同学,又是如今的同事,关系如同姐妹一般。在二十多年的职业生涯中,她们的任务就是全力寻找着细如发丝的车辆轮对裂纹,消除安全隐患。经过多年来的经验积淀,现在已经个个成为技术过硬、勇于担当的无损检测高手。

无损检测,是用非破坏方法检查材料、设备、零件等物品内部缺陷,并评价其整体质量,运用专业仪器等技术手段对安全隐患逐一筛查。从事

顺颊流淌……
寒来暑往,冬去春来。女工们用自身的付出印证了“无私奉献,爱岗敬业”这句话。一路走来,她们始终觉得自己只是个平凡的车辆“医生”,只是全力坚守着岗位,用心探求着轮对探伤规律,为太钢机车平稳安全运行默默地耕耘着。



型材厂举办“危机·信心·行动”大讨论朗诵会

■通讯员 侯海芸 报道

本报讯 近一段时间,型材厂积极响应公司号召,在全厂党员和职工中开展了“认清危机、增强信心、迅速行动”为主要内容的“危机·信心·行动”大讨论活动,活动开展以来得到了广大职工的热烈响应。为进一步引深此项活动,型材厂近日举办了“危机·信心·行动”大讨论朗诵会。

本次朗诵会主题紧密围绕公司“两会”和该厂职代会精神,每位参赛选手结合自身岗位实际,将“危机在哪里、信心在哪里、如何迅速行动”作

为了主要朗诵的内容。他们用自己的言语、自己的感悟,阐述了在危机面前,“畏难才难,攻坚克难就不难”“水滴石穿”“将危机化为机遇,把机遇变成奇迹”等等看似简单的道理,然而却需要我们每位太钢人付出并不简单的行动。活动现场选手们深情演绎,表现形式多样,他们的精彩朗诵赢得了观众的阵阵掌声。来自一线职工的声音是那么的洪亮,来自青年的信心是那么的坚定,来自集体的力量是那么的强大,活动展示出全厂职工打赢新常态下生存保卫战的信心和勇气。

为钢新保洁工点赞